

Posudek na bakalářskou práci

<input type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Ing. Peter Ergang, Ph.D.
<input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 26.5.2017
Autor: Michaela Myšáková	
Název práce: Role gastrointestinálních hormonů v kontrole energetické rovnováhy	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Práce se zabývá roli gastrointestinálních hormonů v kontrole energetické rovnováhy.	
Struktura (členění) práce: Práce svým rozsahem (41 stran) odpovídá požadavkům. Její součástí je abstrakt v českém i anglickém jazyce, seznam zkratek, obsah a seznam literatury. Hlavní část práce je rozdělena do několika kapitol, které na sebe navazují.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerší relevantní údaje z literárních zdrojů? V práci je použito 197! citací, které jsou správně citovány.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Bakalářská práce je napsaná velmi precizně, má logickou strukturu a je doplněna množstvím správně označených obrázků. Nemám k formální stránce žádné připomínky.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce je zpracována nadstandardně a za použití značného množství literatury. Zdařile zpracovává značně široké téma a ukazuje schopnost autorky pracovat s literaturou, vyhledávat relevantní zdroje a dávat je do souvislostí. Práci hodnotím jako výbornou.	
Otázky a připomínky oponenta: Ví se něco o vztahu střevního mikrobiomu k sekreci gastrointestálních hormonů?	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	